

自我加压 挂图作战 整体联动

句容发改委为项目建设保驾护航

本报讯 近日,《2020年句容市重点产业项目》已正式印发,句容市全年排定重点产业项目90个,年计划完成投资86.11亿元。句容发改委在做好疫情联防联控工作的同时,自我加压、挂图作战和整体联动全面推动产业项目建设。

2019年10月装修完毕,预计增加三条生产线,目前已进一条生产线,2020年预计销售达5亿元。华祥耀半导体产业园项目,主要从事芯片设计、芯片封装测试、智能终端、纳米材料应用产品、FCCL(挠性覆铜板)等半导体相关产品的开发、生产及销售,目前装修已经全面复工,全部建成达产后,年营业额达20亿元,创造就业岗位约1000个。

为全力推进项目,句容发改委建立重点产业项目工作群。实行主要领导亲自抓、分管领导重点抓、各相关部门具体抓,层层负责抓落实。可在群内直接反馈项目建设面临问题、困难等,打通落实产业项目建设“最后一公里”。

市科协七届七次全委(扩大)会召开

本报讯 30日下午,市科协召开七届七次全委(扩大)会议,总结去年工作,部署今年任务。市委常委、宣传部部长、统战部部长孙晓南出席会议并讲话。

会议表彰了2019年市创新争先成绩突出科技人物、科技团队等先进个人和集体。

又讯 30日下午,市科协七届五次常委会举行。会议重点就市科协常委会工作报告起草情况进行说明,并对工作报告进行讨论。(司马珂)

我市收听收看省食安委全体扩大会议

本报讯 30日,省食品安全委员会全体(扩大)电视电话会议举行,我市设分会场收听收看。

会议总结了2019年全省食品安全工作情况,研究部署2020年食品安全工作任务。会议强调,做好食品安全工作责任重如泰山,要牢记初心和使命,提高做好食品安全工作的政治自觉,强化食品安全链条、全过程监管,压紧压实食品安全中的党政领导责任、部门监管责任与企业主体责任,提升食品安全治理能力,推动社会共治,居安思危,严把端口,担当作为,切实守护好人民群众的餐桌和饭碗。

副市长陈可出席我市分会场会议。(记者 张琼霞)

国泰新点软件实现开门红

本报讯 3月20日,京口区大禹山创新社区与国泰新点软件股份有限公司就“国泰新点项目”进行签约;3月26日,镇江市一体化在线政务服务平台建设项目结果公告,中标供应商:腾讯云计算(北京)有限责任公司联合体,中标金额:2021万元。

国泰新点软件股份有限公司位于苏州,专注于智慧城市管理相关的软件产品及软硬件一体化解决方案,在行业内具有较高的知名度。国泰新点软件刚刚签约入驻大禹山,便与合作伙伴联合中2021万元项目,可謂实现开门红。(林兰 顾颖 陶宝强)

雪后连续低温利于茶叶品质

本报讯 30日,记者从市农业农村局获悉,我市各茶场在28日雪后及时采取了茶园喷水和人工除雪等有效措施,积极应对降雪对茶叶生产和品质可能带来的影响。

据了解,近期的低温,虽然延缓了茶树生长,也缓解了前期因气温过高、茶芽生长过快可能形成的采制洪峰,给茶叶内含物质积累赢得时间,有利于茶叶品质的形成。

市农业农村局相关负责人表示,各茶场在持续阴雨期间,要及时按标准采摘已长出的茶叶,鲜叶堆放时间适当延长,加强制茶车间通风,确保茶叶品质。同时,要时时关注天气变化,做好预防“倒春寒”准备。此外,针对低温天气,采茶工要做好预防感冒的措施。(周迎 赵云)

拆除违建 整治环境 规范保洁 监管渣土运输……

京口城管全力保障复工复产

本报讯 拆除违建、整治市容环境、规范环卫保洁、监管渣土运输……日前,记者从京口区城管局了解到,为创造良好的市容和营商环境,该局多措并举,全力以赴为社会经济有序恢复、企业复工复产贡献力量。

京口区城管局局长王荣兵介绍说:“区城管局加强与属地违法建设管控部门的协调机制,狠抓常态化巡查管控,对违法建设坚决做到‘露头就打、发现就拆’。疫情防控期间,执法分局防违中队走进恒顺地产、谏壁电厂等企业,为企业复工复产提供相关服务保障。截至目前,全区共拆除各类违建17处,面积约300平方米,其中拆除新增违建10处,拆除存量违建7处。”

与此同时,针对辖区沿街商户陆续

开业的管理现状,区域管局以更高标准,全力推进占道经营、流动摊贩治理,全面做好疫情防控期间的企业复工及市容环境保障工作。对复工复产企业周边环境进行精细化保洁,清除卫生死角盲区,增加垃圾收运频次,确保及时清运,加大公共厕所冲洗消毒频次。目前,全区每天消杀垃圾处理设备3467个,消杀垃圾运输车669辆,清运处置生活垃圾3799吨;每日清运废弃口罩约150公斤。

“区城管局还主动与3家渣土运输企业相关负责人交流沟通,督促企业严格按照市区疫情防控和复工复产相关政策规范复工申报流程,落实落细人员管控、防疫物资储备和保洁消毒措施。”

王荣兵介绍说:“目前全区10家渣土运输企业通过审核复工,区域管局下辖的区渣管所采取‘3班4运转’,24小时跟进监管严防渣土运输带泥行驶。”

记者了解到,在疫情防控期间,区域管局还以人性化服务,为民排忧解难。环卫所先锋队突击队,通过吸粪车抽排和人工冲洗的方式,快速为民主新村社区居民和健康路社区太和广场解决了化粪池外溢问题,得到了社区居民和商户的一致好评。区防违办在拆除花山湾四区11号一户违建过程中,调查了解到该户家庭生活困难,家中子女多人身患重病,区域管局党委在第一时间为其家庭送去米油慰问品,并积极协调社区、民政部门为其申领特困补助。(王鼎 林兰 梅永生)



烈士陵园举行集中代祭扫

30日,镇江烈士陵园的职工代表烈士家属和社会各界,擦洗烈士墓碑、献花、鞠躬,寄托哀思、缅怀先烈。据了解,为做好疫情防控工作,陵园原则上不组织、不接待聚集性祭扫纪念活动,改为代祭扫及网上祭扫。目前,镇江烈士陵园已在镇江烈士褒扬教育网站及“镇江英烈”微信公众号内新增了网上祭扫平台,设立镇江烈士陵园虚拟场景,方便市民祭扫、缅怀先烈。辛一 包婷 摄影报道

红色基因助力乡村发展

(上接1版)大量农副产品转变为游客手中爱不释手的乡村健康伴手礼,一碗稻、蜜桃、葡萄等成为致富一方的“金果果”。

满足游客多样化旅游需求,世业洲创成江苏省自驾游基地,完成世业洲游客中心升级改造,完成环岛慢行道路建设和环岛健康步道一期工程。世业洲体育休闲旅游线入选2019年“十一”黄金周全省唯一一家体育旅游精品线路。

世业洲不断丰富旅游供给产品,连续举办十届长江国际音乐节、六届“江洲杯”农民游泳锦标赛和2届“江洲杯”环岛自行车比赛,成功举办中国户外健身休闲大会(镇江站)、中国壁球俱乐部联赛(镇江)分站赛、长江(世业洲)国际徒步大会等大型康体活动,提升了世业洲大健康旅游产业的知名度。

面而来,营造出了红色旅游“新妆”。友好村党委书记郭茂祥介绍:“自2013年起,友好村陆续建成了宽心圩友好村传统村落、扬中市红色教育基地、古树名木鉴赏园、汪家圩地名文化园等项目,目前友好村大概投入了600余万元,红色旅游的整体框架逐步形成。”

2018年友好村创成镇江市党员实践课堂红色教育基地,开通了党员实景课堂,还建成了初心号红船等10余项红色项目。2019年友好村先后接纳市、县各学习单位180多家,接待游客12万余人次,村集体经济收入达40万元。随着一批批单位和游客来到友好村开展党性锻炼,乡村旅游也如火如荼。

村民许跃根承包20余亩土地办起了采摘园,每周爆满的游客让他感到充实而快乐。他不无自豪地说:“以前一年收入五六万块钱,现在一年十来万,当初的红色故事竟然能有这么大的吸引力。”据统计,近年来友好村的红色旅游带动就业25人。王斐 司马珂

我市将开展“七人普”国家综合试点

试点范围:象山街道 标准时点:2020年5月7日零时

本报讯 30日,我市召开第七次全国人口普查综合试点工作布置会。记者从会上了解到,试点调查的标准时点为2020年5月7日零时,试点范围为京口区象山街道,规模约7万人。

综合试点最主要的目的是通过点上发现问题,寻找解决方法,总结经验,最终服务面上普查、服务全国人口普查。根据试点方案,此次试点调查按照现住地登记的原则,每个人必须在现住地进行登记。调查对象不在户口登记地居住的,户口登记地要登记相应信息。调查登记采用调查员入户询问、当场填报,或由调查对象自主填报等方式进行。

值得关注的是,此次普查将首次采用“无纸化”数据采集处理方式。调查员使用电子采集设备登记调查对象信息并联网实时上报,或由调查对象通过互联网自主填报等方式进行。市统计局局长戴坚表示,数据采集采用电子化的方式对普查员提出了更高要求,“因此,我们将把业务培训、提高普查员入户登记技能作为关键环节抓好,加强技能培训和业务练兵,熟知操作规程,掌握登记业务知识,准确地把握试点各个阶段的各项任务要求。”

据了解,此次试点调查以户为单位进行,调查的主要内容包括姓名、公民身份证号码、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、婚姻生育、死亡、住房情况等。根据不同的调查对象和调查内容,具体分为4种试点调查表,包括第七次全国人口普查综合试点短表、第七次全国人口普查综合试点长表、第七次全国人口普查综合试点港澳台居民和外籍人员调查表、第七次全国人口普查综合试点死亡人口调查表。其中,短表包括反映人口基本状况的项目,由试点地区的全部住户(不包括港澳台居民和外籍人员)填报。

截至目前,试点地区已经完成户口整顿工作,并将在4月5日前核实村、居委会边界,完成建筑物标绘和调查小区划分工作。(记者 朱婕)

今年新建改建公园绿地近30公顷

本报讯 城市的公园绿地是天然氧吧,也是市民休闲、社交的空间。记者3月30日从市住建局获悉,今年我市将完成近30万平方米公园绿地新建改建任务。

我市城市公园绿地最大的新建、改建项目分别位于丹阳和句容。市住建局园林绿化处负责人介绍,S357道南二环互通景观绿化工程是丹阳今年的重点公园绿地建设项目,占地7.7公顷,设计融入了丹阳眼镜的圆形元素。项目已进入苗木栽植阶段,预计上半年完工。

句容市葛仙湖公园景观提升工程是句容市重点民生项目,公园改造面积20公顷,改造后的公园将呈现“三台三道一带八景”的总体景观结构。目前正在园内树木保护性移栽及基础土方施工,预计将于年底完工。

位于南徐片区的长山河风光带绿化提升改造项目,将对缺损的绿化进行修补,破损的园路进行修复,目前设计单位已拿出改造方案。

据了解,去年我市新建长江花园绿地、三道河风光带、丹徒城西公园、丹阳三义河绿地、丹阳九曲河绿地、丹阳海会寺公园等6个便民型城市公园绿地,改造完成头道河风光带西侧绿地、陶马山公园等2个城市公园绿地。(方良龙 李滨)

我市高三、初三年级陆续返校开学

本报讯 记者从教育部门了解到,全省各级各类学校自2020年3月30日起分批次、错峰开学。30日起,全市高三、初三年级陆续返校开学。

据悉,为确保开学工作平稳有序,各地各校严格按照《江苏省中小学2020年春季学期开学工作指引》和《江苏省中小学2020年春季学期错峰开学指导方案》要求,建立并实行以家庭为单位的师生员工及其家人健康状况“日报告”和“零报告”制度,按规定设置隔离室,装备洗手设施,配备一定数量的口罩、体温检测仪、消毒液等各种防疫物资,优化师生就餐和住宿安排,并组织模拟开学和开展应急演练工作。我市明确,各地各校要在学校整体验收合格的基础上,经市疫情防控工作领导小组指挥机构批准后,方可开学。

开学后,各地各校将继续按要求统筹做好疫情防控与教育教学安排,进一步加强校园环境消杀和安全工作,严防疫情向校园输入扩散。(胡冰心 唐守伦)



校车“体检”迎开学

近日,市交警支队车管所组织车管所专业人员,对市区校车进行安检,确保开学后学生坐上“安全车”“健康车”。马镇丹 江恒健 完利全 摄影报道